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Облаштування укриттів, розбудова 
енергоефективності в освітніх закладах 
та допомога військовим: як пройшов 
рік для Оболонського району
Значну увагу район приділив безпеці мешканців, 
а також волонтерській діяльності, підтримці 
фронту та запровадженню нових механізмів 
взаємодії мешканців з місцевою владою.

Керівник Оболонської районної 
адміністрації Кирило Фесик про-
звітував про роботу протягом осін-
нього періоду, а також анонсував 
плани на наступні роки.

Також кожного місяця Кирило 
Фесик звітує про проведену роботу 
адміністрації протягом місяця, на 
своїй фейсбук-сторінці та теле-
грам-каналі.

Традиція публічного звіту про 
свою роботу особисто для Кирила 
Фесика є не новою, але, як зазна-
чив голова, цей звіт розпочинає 
цикл звітності інших керівників 
міського господарства.

Керівник РДА вважає, що робота 
будь-якого топменеджера столиці 
має ґрунтуватися на трьох осно-
вних принципах — відкритість, 

професійність, послідовність. Тож, 
під час своєї доповіді Кирило Фе-
сик відзвітував, про такі напрямки 
роботи: допомога військовим під-
розділам, господарча діяльність та 
громадські проєкти.

ОБЛАШТУВАННЯ 
УКРИТТІВ ТА СХОВИЩ

Оболонський район перший 
у місті Києві реалізував проєкт 
з облаштування укриття, яке ство-
рили на базі громадської вбиральні 
у підземному переході. На ці гро-
мадські простори звернули нашу 
увагу небайдужі активні мешкан-
ці Оболоні. Вже переобладнано 
сім громадських вбиралень в такі 
укриття.

Ці укриття обладнано надійною 
системою доступу, відеоспосте-

реженням та усім, що потрібно 
для безпечного та комфортного 
перебування у ньому.

Крім того, щодня відбувається 
покращення безпекового простору 
в Оболонському районі. Реалізова-
но вже велику кількість безпекових 
проєктів. Оболонський район почав 
це робити майже з перших днів 
як ворог відійшов від кордонів 
столиці. Завдяки цьому змогли за-
пустити навчальний рік 2022\2023.

На сьогодні в районі 45 шкіл 
із 49 та 55 із 58 садочків забезпе-
чили найпростішими укриттями. 
Протягом 2023 року облаштовано 
укриття у 22 закладах освіти та за-
вершуються роботи у 40 житлових 
будинках.

«Наша головна задача на сьо-
годні — це покращення стану 
укриттів і розширення їхньої 
кількості. Відсоток реалізації для 
нас — найважливіший показник 
ефективності нашої роботи», — 
зазначив керівник Оболонської 
РДА Кирило Фесик.

Голова РДА пояснив, що фінан-
сування на укриття у житловому 
фонді виділили лише 2023 року. 

Створення укриттів — це специ-
фічний вид робіт, який передбачає 
розробку проєкту та проведення 
його експертизи, а тому займає 
певний час.

«Є ще така категорія як сховища, 
які відрізняються від укриттів. 
У нас на балансі п’ять сховищ, за 
які відповідає Оболонська адмі-
ністрація. Роботи там завершені.

Вони дуже потужні, можуть 
вмістити багато людей і навіть 
захистити від ядерної загрози. 
Там є розумна система доступу. 
У самому сховищі є маленьке схо-
вище, тому якщо (станеться — ред.) 
завал, то з нього можна буде вибра-
тися», — розповів Кирило Фесик.
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ЯК ОБОЛОНСЬКИЙ 
РАЙОН ГОТУВАВСЯ 
ДО ЗИМИ
Готовність Пунктів Незламності 

в Оболонському району є на 
найвищому рівні. Ще на по-

чатку зимового періоду усіх їх пе-
ревірили на справність генераторів, 
запасів технічної та питної води, 
засобів резервного освітлення, 
портативних зарядних пристроїв 
та станцій.

Загалом, створені механізми 
швидкого розгортання Пунктів 
Незламності, які можуть бути 
залучені у будь-яких кризових 
ситуаціях.

Кирило Фесик разом зі своїми 
заступниками та частиною керів-

ного складу РДА особисто об’їхали 
та перевірили кожен об’єкт, де 
розміщено Пункт Незламності.

«Станом на сьогодні, я можу 
точно сказати, що усі наші закла-
ди в повній бойовій готовності, 
та у разі настання надзвичайної 
ситуації, Оболонський район го-
товий приймати та обігрівати на-
селення», — сказав керівник РДА.

Водночас район продовжує за-
безпечувати Пункти Незламності 
та укриття усім, що допоможе без-
печно пережити можливу загрозу 
з боку країни-агресора в зимовий 
період.

КАПІТАЛЬНІ РЕМОНТИ 
ТА БЛАГОУСТРІЙ

В Оболонському районі реалі-
зується велика кількість поточних 
ремонтів, робота триває постійно 
та у великій кількості.

У багатьох закладах освіти 
провели ремонт місць загально-
го користування, ремонт покрівлі, 
спортивних та актових залів. У 2023 
році в Оболонському районі 81 
заклад освіти облаштували про-
типожежними засобами та сиг-
налізаціями.

До речі, на території Оболон-
ського району вже триває робота 
з підготовки до змагань для шко-
лярів з кіберспорту.

Капітальні ремонти також 
провели у сфері житлово-кому-
нального господарства. Напри-
клад, ремонт та заміна вікон, ка-
пітальний ремонт електричних 
мереж та електрощитових, а також 
ремонт покрівель, заміна ліфтів 
у житлових будинках та ремонт 

асфальтного покриття на при-
будинкових територіях.

Увагу приділяють й благоустрою 
району. У межах місячника пра-
цівники Оболонської РДА, усі ко-
мунальні підприємства району 
та структурні підрозділи адміні-
страції провели прибирання. До 
цього долучилися 300 осіб та ще 
приблизно 250 освітян. Загалом за-
лучили понад 10 одиниць техніки.

Ця традиція панує уже багато 
років та дає можливість усім акти-
вістам, соціально-відповідальному 
бізнесу та просто не байдужим 
оболонцям об’єднуватись в одну 
команду та робити свій район 
кращим.

Крім того, важливим елемен-
том є термомодернізація. 
За словами Кирила Фесика, 

у 2023 році 17 закладів освіти було 
термомодернізовано та здійснено 
утеплення фасадів.

Як в цьому, так і у наступному 
році, облаштування фасадів є одним 
із пріоритетних напрямків роботи 
РДА, оскільки це значно впливає 
на подолання усіх викликів важкої 
зими та впливає на зменшення ви-
трат на енергоносії та, звичайно, 
на зовнішній вигляд цих закладів.

Також проведені капітальні ре-
монти електрощитових та інші 
заходи в межах підготовки до зи-
мового періоду.

Зазначимо, у межах ретельної 
підготовки до зими, перевірили 
комунальні підприємства Обо-
лонського району, які відповідають 
за подолання наслідків непогоди 
та боротьбу із наслідками стихій-
них явищ.

Зокрема, на постійному конт-
ролі запаси солі, наявність та стан 
спецтехніки, інвентарю та об-

ладнання, а також комунікація 
з персоналом.

Усі працівники комунальних 
служб району завжди перебувають 
у готовності вийти на робочі місця 
та долати наслідки будь-яких по-
годних явищ.

Також усі звернення мешкан-
ців району завжди враховуються 
в роботі та плануванні маршрутів.

У районі діє цілодобова гаряча 
лінія за номерами 066-356-35-20 
та 044-334-61-02.
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ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА ВОЛОНТЕРСТВО
Оболонська РДА з перших 

днів повномасштабного 
вторгнення продовжує до-

помагати чотирьом підрозділам: 
224-ому батальйону тероборони 
ЗСУ, 3-ій окремій штурмовій бри-
гаді, 3-ому батальйону «Свобода» 
Бригади швидкого реагування 
«Рубіж» НГУ, 206-ому окремому 
батальйону тероборони ЗСУ».

Серед громадських проєктів 
в Оболонському районі було про-

ведено місячник патріотичного 
виховання, у якому брали участь 
майже всі заклади освіти Оболон-
ського району, також проведено 
благодійний аукціон на підтримку 
3-ї окремої штурмової бригади 
під назвою «Бахмут. Звільнення.
Відновлення» де було зібрано бла-
годійної допомоги більше ніж на 
1 000 000 грн, за словами Фесика 
кошти збиралися одразу на рахунок 
благодійного фонду Support AZOV.

За частину цих коштів закупи-
ли та передали 28 зарядних 
станцій Ecoflow військовим 

3-ї окремої штурмової бригади.
Також цьогоріч директорка 

однієї із шкіл Оболонського ра-
йону запропонувала ініціати-
ву по збору коштів на дрон від 
оболонської освіти під назвою 
«Привіт з Оболоні». Надалі було 
прийнято спільне рішення, зібрати 
кошти на три одиниці «Mavic 3 Fly 
more combo», які наразі коштують 
близько 100000 гривень, та пере-
дати Батальйону Свобода, які, до 
речі, знаходяться на самих гаря-
чих та передових позиціях лінії 
фронту. Було зібрано в рамках 
цієї ініціативи рекордну суму по 

місту Києву, а саме — 1 468 596,94 
гривень.

Разом з головою Дарницької РДА 
Миколою Калашником подарували 
прокачаний Mavic з тепловізором 
411-му окремому батальйону, 
а також разом з Вандіним Євгенієм 
передали Оболонському 244-му 
батальйону повністю відремон-
товану та щойно привезену із за-
кордону автівку для виконання 
транспортних задач.

206 батальйону передали ав-
тівку та телескопічні мачти для 
встановлення відеоспостереження 
і ретрансляторів. А військовим 
з 3-ї окремої штурмової бригади, 
яким Оболонська РДА також постій-
но допомагає, передали генератори.
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ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДОЮ ПІД ЧАС ПРИЙНЯТТЯ 
УПРАВЛІНСЬКИХ ТА ГОСПОДАРЧИХ РІШЕНЬ

Оболонський район один 
з перших започаткував пряму кому-
нікацію та опитування мешканців на 
теми, які стосуються життя їх району. 
В адміністрації запровадили пряму 
та безпосередню комунікацію, яка 
відбувається через телеграм-канал. 
Мешканці 24/7 коментують дописи, 
висловлюють своїм думки, повідо-
мляють про проблемні ситуації, на 
що команда голови райдержадміні-
страції оперативно реагує.

Кирило Фесик навів приклади 
кількох кейсів, які вдалось реалі-
зувати саме завдяки таким опи-
туванням та прямій комунікації 
мешканців із владою.

До голови Оболонської РДА 
звернулися мешканці декількох 
будинків по проспекту Володими-
ра Івасюка з питанням масового 
паркування та руху автомобілів на 
пішохідній зоні. За результатами 
звернення, голова РДА організу-
вав виїзну нараду, де обговорили 
технічні можливості фізичного 
обмеження руху автомобільного 
транспорту та заїзду на пішо-
хідну зону.

За результатами такої зустрічі 
на телеграм каналі Кирила Фесика 
провели опитування мешканців 
району. Воно дозволило врахувати 
громадську думку та залучити ме-

ценатів, які допомогли в закупівлі 
та встановленні обмежувальних 
елементів на пішохідній зоні, яка 
багато років руйнувалася від руху 
автомобілів.

Зараз ця зона виконує функцію 
пішохідної та доступна лише для 
заїзду спеціального транспорту 
екстрених служб.

Таких прикладів в Оболонському 
районі дуже багато — починаючи від 
створення майданчика для вигулу 
тварин, за який голосували мешкан-
ці району, і до обрання локації ство-
рення місця вшанування пам’яті 
полеглих Героїв — оболонців, За-
хисників та Захисниць України.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
Оболонський район взаємодіє та-

кож із закордонними партнерами та 
колегами. Керівник Оболонської РДА 
Кирило Фесик провів онлайн-зна-
йомство з мером 17-го округу міста 
Парижа паном Франсуа Буларом.

Він розповів про діяльність 
Оболонського району, основні 
напрямки роботи РДА, а також 
досвід співпраці з Францією.

За результатами знайомства 
напрацювали сфери можливої 
співпраці, а саме:

підвищення рівня вивчення 
французької мови серед школя-
рів та практичний досвід шляхом 
спілкування зі школярами-одно-
літками із Франції;

можливість для дітей Оболон-
ського району відвідувати Францію 
під час літніх канікул.

обмін досвідом у забезпеченні 
безпеки населення;

співпраця з питань підтримки 
військових та створення ветеран-
ських хабів.

ДОПОМОГА ТА ПІДТРИМКА ВПО
Оболонський район міста Ки-

єва став першим в столиці, який 
створив Раду з питань внутріш-
ньо переміщених осіб. На засі-
дання Ради ВПО приєднуються 
і самі представники спільноти 
ВПО і багато відомих благодій-
них фондів, які провадять свою 
діяльність не лише на території 
Оболонського району, але й на 
території всієї країни.

На одному із засідань було пре-
зентовано CRM — систему, яка 
надасть можливість взаємодіяти 

ВПО, владі, бізнесу, благодійним 
фондам та волонтерам.

Станом на сьогодні в Оболонському 
районі налічується 50 135 ВПО, з яких 
34 919 зареєструвалися після повно-
масштабного вторгнення. Склад ради 
з питань ВПО при Оболонській РДА 
доволі потужний, каже Кирило Фесик. 
Працюють над вирішенням багатьох 
проблем та особисто комунікують 
з усіма, хто звертається з проханням 
про допомогу.

На одному із останніх засідань 
Ради ВПО обговорили можли-

вість ініціювання питань перед 
Постійною комісією КМР з питань 
бюджету та соціально-економіч-
ного розвитку, пов’язаних із більш 
оптимізованим плануванням бю-
джету на наступний рік в розрізі 
забезпечення тимчасовим житлом 
для ВПО.

Також на засіданні висунули 
пропозицію щодо доцільності ви-
користання вільних гуртожитків 
та проведення в гуртожитках ре-
монтів з подальшим заселенням 
до них ВПО.

t.me/fesykkyrylo

facebook.com/Kyrylo.Fesik


